

# МЕТАЛЛУРГ

О Р Г А Н  
ПАРТИОНА, ЗАВХОДА, ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ И ВЫПУСКОВОГО МЕТАЛЛУРГА ЗАВОДА

№ 160 (306)

Среда 4 ноября 1936 года

№ 160 (306)

С митингов рабочих металлургов

## Навстречу великим торжествам

Вчера и сегодня в цехах завода состоялось смешанное рабочее собрание посвященное XIX годовщине Великой proletарской революции.

Рабочие ставящими с большим вниманием выслушивали речи побед нашей страны на всех фронтах социалистического строительства. И не было границ возмущения, когда докладывал о победах в промышленности БИРОВЕВА, КАМНЕНОВА в дни октября, коммунисты представляли от имени ТРОИЦКОГО, который

## ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Первыми в цехе слушали доклад об Октябрьской революции рабочие смешанного цеха Кузнецова. Отдавая этой смене признание в октябре с новой производственной победой Забрабодцев вымолили до конца план по выпуску вил.

## ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Смена мастера Агеева к октябрьским торжествам пришла с неудовлетворительными показателями. План за 9 месяцев по плану № 1 выполнен на 81 проц. и став № 2 на 88 проц.

начиная с Брестского мира, весь парод гражданскими войнами и до самых последних дней вел предельноую роль.

Выступившие рабочие и рабочие рабочих собраний проинформировали о важном вехе в развитии в великом Сталине, в нашей партии и советской власти Рабочие в борьбе за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката брали на себя обязательство.

Наше мы помешали короткое отчеты о рабочих собраниях.

После доклада тов. Мазирина выступили в прениях ставханов Водружин и нач. смены Кузнецов признали рабочих рабочих по ставханов. Обращение началось ноября ский план выдержать в 25 ноября — открытие 8 смен Цехов.

Рабочие, критикуя недостатки руководства стахановским движением, взяли на себя обязательство еще сменить вилы по 90—100 тонн проката.

## НОВОМАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ

Рассказав о блестящих победах в стране — партиях тов. Сталина сообщая, что новомартеновский цех за 9 месяцев, борясь за 60 тысяч тонн стали и 1936 году против 1935 года, вышло почти в два-три раза больше, но все же еще с планом не справляется.

Выступившие в прениях мастера Водружин, Стаханов и Кузнецов и Милитин заявили, что ставхановы в смену могут выдать по 200 тонн стали, при смене 7,2 тонн с квадратного метра под печи.

## Продемонстрируем преданность СТАЛИНУ

По докладу тов. Володюка о XIX годовщине Октябрьской революции рабочие смены Веселова повотрубный цех заявили. Страна наша добилась бурного развития. В стране победили коммунизм, стали веселая и радостная. Смешанное собрание ключевым позором фашистов убивающих испанский народ обращающей за союз советам.

Мы помешали и будем помогать морально и материально героическим испанским бойцам Мы берем на себя обязательство в 8 вил.

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира, но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны“.

(Сталин)

## Кто пойдет вперед?

В итоге работы в сентябре в отделе цехового новомартеновского цеха лучшей была смена мастера Князиковой и наладчика Валентина Отставших тогда были сменами: Колобова, Седова, Акимова.

В итоге октября на первое место вышла смена мастера Седова и наладчика Хебнева. Второе место заняла смена мастера Князиковой и наладчика Валентина Отставших Акимов и Колобова.

Можно отметить хорошую работу наладчиков товарищей Хебнева, Валентина. Были хорошие проблемы образованной работы у т. Храмова и Бурбова. То они работали нервно и невелика на высоком уровне производительности труда. Из ставханов хорошо работали Шалин, Хебнев, Идров, Талалин, Максимов и Козлова.

Сейчас идет борьба между сменами за годовое место в цеховой комиссии октябрьской демонстрации. Претендентами, имеющими наибольшие шансы завоевать это право, являются т.т. Седов и Князиков.

Рабочий и трубовый цеха — В. ШИЛИН.

## Наградили... волокитой

Я работаю в Новомартеновском цехе развивающим. В сентябре сего года директор завода разрешил начальнику цеха выдать премию за нашу хорошую работу, развивающим 50 рублей и подручным по 40 рублей.

Хорошая работа наша зачислялась в том, что по нашей вине не задерживался развития плавок.

Но несмотря на разрешение директора, как же различия, так и подручные всех четырех смен до сих пор никак не можем получить эту премию. Спрашивали мы премию помощника начальника цеха тов. Володюка. Володюка ответил, что списки премированных он передал начальнику цеха тов. Черняку. Спросили Черняка, а он говорит, что списки у Володюка. Вот такая волокитая история у нас в цехе! Обращаюсь я по этому вопросу к профсоюзному управлению цеха тов. Шукину, но и это не помогло.

Может быть нам поможет завод металлургов? Развивающим — ЯДАНОВ.

Многомиллионной армии ударников и ударниц промышленности и транспорта, знатным людям нашей страны большевистский привет!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

## Нами много сделано, но еще больше надо сделать

Замечательное движение жен ИТР и ставханов мысленно только в нашей стране, в стране социализма.

Это замечательное вторичное движение в жизни и в духе нашего производства одобрено партией и правительством и отмечено наградами и почетными грамотами и в наиболее активных представительниц этого движения орденом Трудового Красного знамени и орденом Звезды Почета.

Семья жен ИТР и ставханов ОККА начала свою работу с мая 36 года. В сентябре числится 10 жен этих активисток.

Особое внимание будет отведено будущей работе, проведению бытовых вопросов под руководством Л. Ф. Фоминской.

До прихода жен ИТР и ставханов, в общезаводских делах грязно и не уютно. Под руководством жен ИТР обстановка приобрела культурный и уютный вид. Купились членам для постоянной принадлежности, зеркала, вазоны для цветов и цветы.

Много уделялось внимания чистоте. Члены бытового комитета работали по базарам, где следят за чистотой помещений.

Раньше рабочие, прожигавшие в 11 бараке, часто жаловались на то, что с ними плохо берут за кошку (18 вил) и вылет прилив воды не регулируют, а сразу месяца за 2—3. Жен ИТР поставили этот вопрос перед начальником ОККА. После за кошку рабочий платит 13 рублей ежемесячно.

Культурной сессией, под

руководством Бурнестровой много сделано в деле организации детсада на Фридриха Стаханова Пугучина следит за достатком газет.

Члены культурной сессии борются с безграмотностью. Бурнестрова занимается на бараках Цеска, огулка, 3 человек рабочих. Лазарева на бараках Мезкина занимается обучением 13 человек. Астурьян и Раосашина работают в детсаде на бараках.

Приобретено жен ИТР строится клуб для студентов, построка которого будет закончена в ноябре.

Большую работу провели женщины ИТР при построении школы. Мы следим за качеством работы, за отсутствием пыли, шумов, электро-арматур. Мы первые взяли тревогу. Попали в арбаны, собрали собрание и поставили об этом вопрос. В результате строительство школы было закончено в срок.

Сейчас женщины ИТР преклоняются на построку лесей, решая строго следить за качеством строительства, объявить строгую борьбу с травматизмом на строительных участках.

Полгода отпусков нашар работы, мы вправе сказать, что нами сделано немало, но много еще надо будет сделать.

Председатель совета жен ИТР ОККА ЛАЗАРЕВА.

## В заводоуправлении БЛАГОДРОСТЬ

Начальник цеха т. Бобров реализует приказ Наркома об экономии топлива энергетической промышленности. Директор завода, отмечая инициативу тов. Боброва в экономии топлива, выдал ему благодарность.

## Строго предупреждение

За последние дни в ряде цехов (ремонтно-строительный, внутриводокальный, мертен и др.) начальники цехов, смен, мастера систематически в дни убыли оставляют на сверхурочной работе неграмотных и малотрампных рабочих, чем срываются производственные решения партии.

и правительства о ликвидации неграмотности. Директор завода предупредил начальников цехов, смен, мастеров систематически в дни убыли оставлять на сверхурочной работе неграмотных и малотрампных рабочих, чем срываются производственные решения партии.

Братский привет рабочим и крестьянам испанской демократической республики, ведущим героическую борьбу против фашизма. Да здравствует испанский народ!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

